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Problema 1:

Considere una estructura correspondiente a un estanque cilindrico elevado de
almacenamiento de agua, en el cual el peso de la estructura y estanque es despreciable
con respecto al liquido. Ll estanque esta dotado de un techo flotante que impide el
movimiento del liquido, independientemente del volumen contenido. La rigidez del
sistema no varia en funcién del volumen contenido.
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Se requiere diseflar la estructura para sismo horizontal, considerando el espectro de
diseflo de la norma NCh.2369:
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Se pide:

a. Asumiendo un volumen contenido de 5.000 litros, determinar el corte y momento

en la base de la columna.
b.  Asumiendo un volumen contenido de 10.000 litros, determinar el corte y
momento en la base de la columna.



Datos:

e Ao 04 g

e R 3

o | : 1

e T : 0,35 S

¢ n : 1,33

o 3 : 0,03

e Ll 8.000 tonf'm?
e H : 10 m

e D : 2 m

Problema 2:

Considere un oscilador de 1 grado de libertad sin amortiguamiento, sometido a una
aceleracion basal de la forma:

liglt) = Ao - sin(w,t)

Se pide:
a. Dibuje el espectro de desplazamiento relativo para 4 valores de Tn (0;0,1;0,5
y 1 segundo).
b. Dibuje el espectro de velocidad relativa para 4 valores de Tn (0;0,1;0,5 y 1
segundo).
c. Dibuje el espectro de aceleracion absoluta para 4 valores de Tn (0;0,1:0,5y 1
segundo).
Datos:
e m 1 tonf*s*m
o k : 200 tonf/m
e Ao 0,5 g
® Wy 10 rad/s
e Condiciones iniciales nulas

Indicacion: no despreciar la respuesta transiente. La respuesta de un oscilador de un
grado de libertad sin amortiguamiento a una excitacion P(ty=Po-sen(wt) esta dada por:

TOREES ( — }'[sen(wt)- y-sen(w,{)]
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